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Texte de la question

M. Lionel Tardy interroge Mme la secrétaire d'État, auprès du ministre de l'économie, de l'industrie et du
numérique, chargée du numérique, sur le programme « Netemploi », outil d'accompagnement à la recherche
d'emploi sur internet dans les espaces publics numériques, piloté par la Délégation aux usages de l'internet
(DIU). Il souhaite connaître le bilan qu'elle tire de ce programme depuis la date de sa création, compte tenu des
objectifs fixés initialement, ainsi que le nombre de visiteurs uniques mensuels du site correspondant
(www.netemploi.fr).

Texte de la réponse

La délégation aux usages de l'internet (DUI) a conçu un portail Internet consacré à l'accompagnement à la
recherche d'emploi sur Internet dans les EPN : le portail NetEmploi (http ://www. netemploi. fr). Ce portail a été
réalisé en lien avec l'association CREATIF et la Caisse des dépôts et consignations. Il réunit des informations et
ressources utiles à la recherche d'emploi. Il a été conçu pour les acteurs de l'accompagnement aux
technologies, en particulier les animateurs et formateurs des EPN, pour assurer la complémentarité entre les
acteurs de l'aide à la recherche d'emploi et ceux de l'accompagnement aux usages numériques. Les usagers
peuvent ainsi trouver, sur un même site, des informations sur les services et moteurs de recherche d'offres
d'emploi, les droits et démarches, les métiers et les formations qui y mènent ainsi que des conseils pour la
rédaction des CV et lettres de motivation. Le portail NetEmploi. fr permet également de publier en ligne, de
partager et de commenter des contenus numériques (textes, liens, images et vidéos) relatifs à la recherche
d'emploi sur l'Internet. L'audience du portail entre le 1er janvier 2014 et le 12 novembre 2014 (en comptant une
période d'interruption de publication du 15 septembre au 15 octobre 2014 nécessaire pour la mise à jour
technique du site) a été de 71 117 visites uniques, de 41 270 pages vues et de 3 344 visites récurrentes.
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